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1) Dots (11. att.):

Jaapreékina:
2) Dots (11. att.):

Jaapreékina:

Dots (12. att.):

Jaapreékina:

< BAD = 80°% AB = 12 cm,
DE - mediana; AF - bisektrise.
<FAD; <BAF; AE; EB.

EB = 6,5 cm; <FAD = 32°%
DE - mediana; AF - bisektrise.
<BAF; <BAD; AE; AB.

AAKT - vienadmalu;
AR - mediana;

1) RT = 3,4 cm;
2) KR = 2,7 dm.
P(AKT).
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Dots (59. att.): AABC; AB = BC; P(ABC) = 50 cm;
AE - mediana; BE = 8 cm.
Jaaprékina: AC.

Dots (59. att.): AABC; AB = BC; AC = 12 c¢m,
AE - mediana; P(ABC) = 40 cm.
Jaaprékina: BE.

Dots (60. att.): AKLM; KN, MF - bisektrises;
< LKN = 20°% < LMF = 35°% < FON = 125°.
Jaaprékina: <LKM; <KML; <KOM; <FOK.
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6.103. Turpinat teikumu.

E 1) Trijstirim ABC nogrieznis BD ir ... un

A B Lo :
nogrieznis CE ir ... .

2) Ja <BCE = 32°, tad <ACB
3)JaDC =42 cm, tad AC = ...
4) Ja <ACB = 48°, tad <ACE = ...
5)JaAC =84dm,tad DC = ...unAD = ...

c

6.104. Turpinat teikumu.
M R o D Trijstarim MNO ir novilkta bisektrise ...
un mediana ... .
2) Trijstarim NRO nogrieznis RT ir ... .
3) Trijstarim MRN nogrieznis RP ir
N 4)Ja <MNO = 124°, tad <MNR
<ONR = ...
5)JaNO =24 cm,tad NT = ...unTO = ...
6) Ja <MRP = 31,5°, tad <MRN = ... .
7)JaRO =8cmunTO =5cm,tad RN < ...
8)JaRO =10cmunNO = 18 cm, tad RT < ... .
9)JaMR = 12 em, NT = 14 em, tad MN < ...
10)JaRO = 1,6 dm, 7O = 19 cm, tad MN < ....

. un





